



ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ

Τρίμηνη Πολιτιστική έκδοση του Εξωραϊστικού και Επιμορφωτικού Συλλόγου Αρτεμισιωτών Αττικής
Γραφεία: Γλάδστωνος 10 Αθήνα Τ.Κ. 10677 • Τηλ: 210-8082042 • site:www.kakouri.gr • e-mail: efimeridakakouri@gmail.com

Χρόνος 25ος • Αριθμός φύλλου 100 • Σεπτέμβριος - Οκτώβριος - Νοέμβριος 2021

«Αυτός που κάνει τα περισσότερα, κάνει τα περισσότερα λάθη» Ευριπίδης

Ἡ εφημερίδα μας, εύχεται σε όλους τους φίλους
και τους απανταχού Κακουραίους
Καδά Χριστούγεννα και ο καινούργιος χρόνος 2022
να μας φέρει ποδδή αγάπη, υγεία και ευτυχία.

Η γιορτή των Χριστουγέννων

«Δεύτε ιδωμεν πιστοί που εγεννήθη ο Χριστός, ακολουθήσωμεν λοιπόν ένθα οδεύει ο αστήρ».

Κάθε χρόνο τέτοια εποχή που γιορτάζουμε τη μεγάλη γιορτή της χριστιανοσύνης, την Μητρόπολη των εορτών, όπως λέγονται τα Χριστούγεννα, πολλοί είναι εκείνοι που βρίσκουν την ευκαιρία να γράψουν, να σχολιάσουν ή να επικρίνουν τον τρόπο με τον οποίο οι κοσμικοί άνθρωποι γιορτάζουν την ενανθρώπιση του Κυρίου, όχι ως ένα μεγάλο υπερφυσικό και παράδοξο γεγονός, αλλά, ως αφορμή υλιστικής γαστριμαργίας, μη δυνάμενοι να

ιδούν το πνευματικό φως που βίωσαν οι τρεις Μάγοι, και στη συνέχεια το βιώνουν ανά τους αιώνες οι ταπεινοί, οι πτωχοί τω πνεύματι, οι πενθούντες, οι δεδιωγμένοι, οι κλαίοντες.

Αφήνοντας κατά μέρος τους πολύχρωμους εόρτιους τεχνικούς φωτισμούς, τα ψεύτικα και υποκριτικά μηνύματα των ισχυρών της γης, την μαγία του υπερκαταναλωτισμού, τη γαργαλιστική τσίκνα των κοιλιόδουλων απολαύσεων, ας ακούσουμε τη φωνή του ιερού μυνωδού της εκκλησίας

Συνέχεια στην 2η σελ.

Ο Ξενώνας του χωριού μας



Ο Ξενώνας λειτουργεί και περιμένει να φιλοξενησει τους Κακουραίους και τους φίλους τους
Υπεύθυνη η κ. Δήμητρα Ρόκκα τηλ.: 27960-61145

Η συνδρομή της εφημερίδας

- α. Στο χωριό στην κ. Δήμητρα Ρόκκα.
- β. Στην Τρίπολη στο κατάστημα των Α/φών Χρόνη, 28ης Οκτωβρίου 50.
- γ. Μπορείτε να καταθέσετε στην Εθνική Τράπεζα: Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής Αρ. Λογ/μού 65648001090
- δ. ΠΡΟΣΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΞΕΝΙΤΕΜΕΝΟΥΣ ΜΑΣ
Παρακαλούμε τους Ξενιτεμένους Κακουραίους να μην στέλνουν τσεκ στο Σύλλογο γιατί οι τράπεζες δεν τα δέχονται.

Μπορείτε όμως να καταθέσετε τη συνδρομή σας στο λογαριασμό του Συλλόγου. Το όνομα του Συλλόγου είναι: Σύλλογος Αρτεμισιωτών Αττικής με IBAN:

GR 510110 6560 0000 6564 8001090 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
SWIFT / BIC: ETHNGRAA
NATIONAL BANK (Εθνική Τράπεζα)

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

Μην στέλνετε επιταγές ή επιστολές στο όνομα της εφημερίδας «ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ».

Έφυγε από τη ζωή το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αθηνών Έφη Αποστ. Σπυροπούλου



Μετά από πολυετή αρρώστια έφυγε από τη ζωή στις 5/12/2021, στο σπίτι της στην Αθήνα, το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αθηνών η Έφη Σπυροπούλου.

Η εξόδιος ακολουθία εψάλη την επομένη στον Ιερό Ναό των Αγίων Κων/νου και Ελένης του χωριού μας και η ταφή έγινε στο κοιμητήριο του Αγίου Νικολάου.

Την Έφη αποχαιρέτησαν η κόρη της Ελένη και το μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αθηνών Γιάννης Δ. Σταματόπουλος.

Η Ελένη Κέζα, Πρόεδρος του Συλλόγου του χωριού, ανέγνωσε το ψήφισμα των Συλλόγων.

Το αντίο της κόρης της Ελένης Κόλλια

Θέλω να σας ευχαριστήσω που είστε κοντά μας σήμερα για να αποχαιρέτησουμε τη μητέρα μας. Μα πιο πολύ θέλω να σας ευχαριστήσω γιατί ήσασαν κοντά της σε όλη τη διάρκεια της μάχης που έδωσε. Έλεγε πολύ συχνά ...φεύγω ευχαριστήμενη, πήρα πολλή αγάπη. Κι εγώ της έλεγα ότι πήρε τόσο αγάπη γιατί έδωσε πολλή αγάπη.

Συνέχεια στην 3η σελ.

Το 100ό φύλλο της εφημερίδας μας

Αγαπητέ (-ή) αναγνώστη (-τρια) της εφημερίδας «ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ», το φύλλο της εφημερίδας που κρατάς στα χέρια σου είναι με το νούμερο 100, που πρακτικά σημαίνει ότι η εφημερίδα μας εκδίδεται για 25 συναπτά χρόνια. Αυτό είναι ένα σημαντικό γεγονός για τον Σύλλογο και το χωριό μας.

Στο λογότυπο της 1ης σελίδας της εφημερίδας μας γράφεται: «Η εφημερίδα το Κακούρι μας αδελφώνει,

μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και περισσότερο».

Και αυτό έκανε όλα αυτά τα είκοσι πέντε χρόνια η εφημερίδα μας, μετέφερε τα νέα του χωριού αλλά και τα νέα των Ξενιτεμένων Κακουραίων, στα πέρατα της υδρογειού.

Την μακροχρόνια και συνεχή έκδοση της εφημερίδας

Συνέχεια στην 2η σελ.

3^ο ΑΝΤΑΜΩΜΑ ΚΑΚΟΥΥΡΑΙΩΝ

Το 2021 είναι μια ημερομηνία σταθμός για όλους τους Έλληνες, λόγω του ότι είναι η ημερομηνία που ορίζει μια πορεία 200 χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, όπου τέθηκε με πολύ επιτακτικό τρόπο και οδηγήθηκε μέσα από πολλούς αγώνες η δημιουργία ανεξάρτητου Ελληνικού κράτους.

Γι' αυτό το λόγο οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι του χωριού θέλησαν να συνεισφέρουν σε αυτή την εθνική ανάταση όλων των συμπατριωτών μας, διοργανώνοντας το 3^ο ΚΑΚΟΥΥΡΑΪΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ μια χρονιά νωρίτερα, τον ΑΥΓΟΥΣΤΟ του 2021 και όχι το 2022 που είναι η κανονική χρονιά (ανά τετραετία).

Ελπίζαμε μέχρι την τελευταία στιγμή ότι οι συνθήκες θα ήταν ευνοϊκές για τη διοργάνωση αυτή. Δυστυχώς η

πανδημία λόγω του ιού COVID-19 που πλήττει τον πλανήτη και την Ελλάδα δεν υποχώρησε όλο το 2021. Οι συνθήκες ήταν πολύ δύσκολες.

Αυτή η επικινδυνότητα και η αβεβαιότητα μας ανάγκασε να προχωρήσουμε στην ΑΝΑΒΟΛΗ του 3ου Ανταμώματος για το 2021 και τη μεταφορά του στην κανονική του ημερομηνία, τον ΑΥΓΟΥΣΤΟ του 2022. Με την ελπίδα βεβαίως ότι θα έχουμε επιστρέψει σε κανονικές και ασφαλείς συνθήκες διαβίωσης. Οι ενδείξεις υποχώρησης της πανδημίας είναι ενθαρρυντικές και μας κάνει αισιόδοξους ότι τον ΑΥΓΟΥΣΤΟ του 2022 θα ανταμώσουμε όλοι στο αγαπημένο μας χωριό, το ΚΑΚΟΥΥΡΙ. Προγραμματίστε από τώρα.

PANTEBOY λοιπόν στο χωριό.
Οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι Αρτεμισίου

Τα βιβλία των Συλλόγων

Από πού κρατάει
η σκούφια μας

Αναζητώντας τις ρίζες
των Αρτεμισιωτών (Κακουραίων) Αρκαδίας

Et in
Kakouri Ego
(Από το Κακούρι και Εγώ)

ΜΟΡΦΟΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΤΩΝ

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ

Αυτά τα δύο βιβλία, που το ένα συμπληρώνει το άλλο, δεν πρέπει να λείπουν από κανένα Κακουραίο σπίτι.

Τα βιβλία διατίθενται στο χωριό μας από την κ. Δήμητρα Ρόκκα, στην Τρίπολη από το κατάστημα των αδελφών Χρόνη (28ης Οκτωβρίου 50) και στην Αθήνα από όλα τα μέλη του Δ.Σ. Η τιμή τους είναι 30€ και 20€ αντίστοιχα

Κακουραίοι, Αγκαλιάστε στοργικά την εφημερίδα των Αρτεμισιωτών, «ΤΟ ΚΑΚΟΥΥΡΙ».

Αυτή μας αδελφώνει, μας ταξιδεύει στ' όμορφο χωριό μας και κάνει τη φωνή μας ν' ακούγεται μακρύτερα και περισσότερο.

